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KAKO USPJEŠNO UČITI, U  ČEMU UČENICI GRIJEŠE ?

NAUČI   UČITI !
Učenjem prikupljamo nova  znanja, iskustva, spoznaje, učimo nove riječi, termine, cjelovita znanja o nekoj temi, području, problemu i sl. Učimo se lijepo izražavati, govoriti druge jezike, osim svog materinskog jezika, učimo predstaviti svoje znanje drugima, putem prezentacije, plakata, izlaganja, pisanog rada; usvajamo pravila učenja u paru, u skupini, raspravljamo, uvažavamo tuđa mišljenja i stavove. Zaključujemo: čovjek uči na razne načine i učimo cijeli život, od rođenja, vrtića, osnovne škole, do srednje škole i fakulteta, ali tu ne prestaje naša potraga za znanjem i učenjem, i dalje učimo u radnom i životnom okružju, to je cjeloživotno učenje. Unatoč tome što učimo cijeli život, neki ipak uče lošije, a drugi dobro ili vrlo uspješno. Ne možemo reći za neke da su glupi, netalentirani, nedaroviti, ili za druge da su super pametni, genijalci ili daroviti. Zašto je tomu tako ima više uzroka, ali prije svega potrebno je donijeti odluku: Ja to mogu, ja hoću i želim naučiti i postići dobar uspjeh u svemu što radim i učim! O ovoj pozitivnoj odluci i stavu vrlo često ovise i rezultati našega rada, kao i učenja, za sebe, za život, a ne za druge, za školu, ili zato što to traže moji roditelji.
Učenici koji uspješno uče prije svega imaju želju za novim znanjem, žele ovladati novim spoznajama, žele uspješno i dobro naučiti gradivo. Uspješni učenici uče po nekom planu, šabloni, znaju kako najbolje usvojiti znanje, znaju što ih ometa u učenju i kako biti najbolji u učenju. Pitanje je : Kako uspješno učiti?

Činjenica je da većina učenika želi biti uspješna, postići dobar uspjeh u školi, ali svima ne uspijeva na jednak način. U učenju kao i sportu treba biti uporan, raditi redovito, koncentrirati se na svoj rad i izgraditi pozitivan stav o učenju. Samo tako imamo šanse bolje učiti, više i brže pamtiti i usvajati novo gradivo. Evo nekih jednostavnih naputaka kako poboljšati svoje učenje:
ZAPISUJTE NA SATU !

Ako zapisujete što se na satu govori, pratite nastavnika, održat ćete koncentraciju i neće vam biti dosadno. Zaokupljeni ste temom koja se obrađuje. Osobito je korisno zapisati što nastavnik istakne da je važno, što ponavlja ili naglašava.
UČITE SVIM OSJETILIMA !

Kada nešto doživimo s više osjetila, dakle, kada to vidimo, čujemo i opipamo, veća je vjerojatnost da ćemo to i zapamtiti. Zato je dobro sudjelovati ili barem promatrati eksperimente, crtati, opažati u prirodi, neke stvari dotaknuti, nešto isprobati, putujući upoznavati i sl.
ISTAKNITE VAŽNE DIJELOVE U TEKSTU!

Uvijek učite s olovkom u ruci! Dok učite podvucite ili označite važne dijelove teksta, podcrtajte drugom bojom. Ako vam je tako lakše tekst podijelite na manje dijelove, tako se lakše pamti.

DOK UČITE PRAVITE BILJEŠKE!

Bilješke omogućuju lakše učenje gradiva, jer su u njima sažete najvažnije informacije. Čitajući bilješke učenici prije ispita mogu lako ponoviti gradivo.

Ispisujte bilješke na poseban papir ili na marginu knjige, podcrtavajte, pravite mentalne mape i objesite ih iznad radnog stola, da budu na oku, izvlačite natuknice ili cijele rečenice.

Učite iz svojih a ne posuđenih tuđih bilježaka !

PONAVLJAJTE GRADIVO !

Želimo li biti sigurni da ćemo nešto zaista trajno naučiti, ponovimo gradivo više puta: prvi put nekoliko sati prije učenja, zatim sutradan, a potom i tjedan dana nakon prvog učenja te na kraju mjesec dana nakon prvog učenja. Ponavljamo li tako, možemo biti gotovo sigurni da ćemo gradivo zaista zapamtiti, i to dugoročno, sistematično, a ne kratkotrajno i kampanjski samo za neki ispit. U tom slučaju znanje je kratkotrajno.
NE POVEZUJU GRADIVO SA SVAKODNEVNIM ŽIVOTOM!

Sve što se uči, treba razjasniti i utvrditi primjerima iz svakodnevnog života. Tada se pamti bolje i mnogo dulje. Povezujte činjenice sa stvarnim životom, pojavama oko sebe i znanje će biti trajnije!
NEMIRNI SU NA SATU I NE PRATE NASTAVU !

Učenici koji ne prate nastavu često ne znaju ni o čemu se govorilo, a kamoli da su nešto od gradiva naučili. Oni koji slušaju i zapisuju na satu, znatno si skraćuju vrijeme potrebno za učenje kod kuće jer mnogo toga nauče već u školi. Zato, usmjeri pažnju samo na ono što nastavnik predaje, slušaj, pitaj za pojašnjenje, komentiraj na kraju sata!
UČE NAPAMET !

Mnogi učenici upadaju u zamku učenja bez razumijevanja. Ono što nauče tako, brzo zaborave te teže povezuju novo gradivo s onim već naučenim. Nikada ne učite tekstove napamet (osim poezije), bez stvarnog razumijevanja, to je loš put za daljnje učenje!
NE UČE REDOVITO !

Mnogi učenici uče samo kada su najavljeni testovi ili ispitivanja. Gradivo se gomila i svaki ga je dan sve više, a vremena  je za učenje sve manje.  Odjednom učenik uviđa da je nenaučenog gradiva toliko da će gubitak vremena teško nadoknaditi, postaje malodušan i ulazi u začarani krug. Ne vidi izlaza i pribjegava raditi šalabahtere za prepisivanje, takvo znanje je kratkotrajno, nenaučeno i nepovezano sa prethodnim gradivom, ali i s onim koje će doći.
NE PONAVLJAJU NAUČENO ! 

Stara je izreka: "Ponavljanje je majka znanja"! Bilo je tako u rimska vremena, a i danas je tako, uza sve suvremene tehnike učenja. Ne ponavlja li se naučeno gradivo, brzo "ishlapi" iz pamćenja. Učenje je proces koji zahtijeva trud i vrijeme, no to ne znači da ne može biti zabavno i poticajno te zaokupiti učenikovu pozornost.
Što najčešće ometa uspješno učenje?
· Jednostavno ti se ne da i ne nalaziš motivacije da se primiš knjige i učenja.
· Često ne zabilježiš što imaš za zadaću ili što trebaš naučiti iz pojedinog predmeta.

· Zaboraviš što je zadano iz pojedinih nastavnih predmeta i zaboraviš svoje zadatke

· Nisi dobro rasporedio svoje vrijeme za učenje, a time i svoj posao koji trebaš odraditi.

· Radiš neuredno, ne znaš gdje odlažeš svoje stvari (bilježnice, knjige, kopije i sl.)

· Vrlo često prekasno počneš raditi neke stvari, odvajaš malo vremena za čitanje lektire, učenje novih lekcija ili pisanje zadaća.

Što može poboljšati učenje?

· Željeti naučiti nešto novo, proširiti svoja znanja i vidike, postati duhovno bogatiji.

· Iskazati spremnost, potruditi se usvojiti nova znanja.

· Odvojiti dovoljno vremena za učenje i usvajanje novog gradiva, učenje je proces.

· Donesi odluku i kreni na vrijeme i s voljom za usvajanjem novih znanja.

· Postupno usvajati gradivo, od upoznavanja do zapamćivanja i reproduciranja naučenoga.

· Shvatiti da si sam odgovoran za svoj uspjeh ili neuspjeh.

· Nemoj učenje shvaćati kao kaznu, već kao svoj napredak u usvajanju novih spoznaja.

